

Голові спеціалізованої
вченої ради Д 64.858.01
Харківського регіонального інституту
державного управління Національної
академії державного управління
при Президентіві України
д.держ.упр., професору
Карамішеву Д.В.

ВІДГУК ОФІЦІЙНОГО ОПОНЕНТА

на дисертацію Заскалкіна Артема Сергійовича «Механізми розвитку державно-приватного партнерства на регіональному рівні», подану до захисту в спеціалізовану вчену раду Д 64.858.01 Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю 25.00.02 – механізми державного управління

Актуальність теми дисертаційної роботи

Однією із заporук ефективної реалізації державної регіональної економічної політики в Україні є здійснення державно-приватного партнерства на регіональному рівні.

Нині розвиток державно-приватного партнерства в регіонах країни характеризується позитивними змінами. Однак, незважаючи на залучення приватного сектору до регіонального розвитку, забезпечення ефективної взаємодії між органами державної влади, органами місцевого самоврядування, приватним сектором та громадянським суспільством, рівень успішності реалізації проектів державно-приватного партнерства в регіонах Україні залишається недостатнім.

Недосконалість нормативно-правової та методологічної бази, суперечності в організаційному, економічному, а також інформаційному забезпеченні державно-приватного партнерства на регіональному рівні в Україні свідчать про важливість їх оновлення. Великого значення набуває застосування зарубіжного досвіду формування та розвитку державно-приватного партнерства на регіональному рівні.

Соціально-економічні перетворення, що відбулися за останні роки в Україні, вказують на необхідність знаходження нових підходів до удосконалення механізмів державного управління розвитком державно-приватного партнерства на регіональному рівні. Саме тому, актуальною та важливою є дисертація Заскалкіна А.С. на тему «Механізми розвитку державно-приватного партнерства на регіональному рівні».

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами

Дисертацію виконано в межах наукової теми Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України: «Правові засади діяльності місцевих органів публічної влади з надання адміністративних послуг населенню» (номер державної реєстрації 0112U001157). Конкретно автором обґрунтовані теоретичні підходи до формування комплексного механізму державного управління розвитком державно-приватного партнерства.

Ступінь обґрунтованості й достовірність основних наукових положень, висновків і рекомендацій, сформульованих в дисертації

Сформульовані автором наукові положення, висновки і рекомендації, що містяться у дисертації, логічні та послідовні. Обґрунтованість наукових

